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Bevezetés
Egy távoli univerzum, közeli 

szegletében…
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Az űr hatalmas, emberi képzelőerővel fel sem fogható mennyire. S oly keveset tudunk róla, 
hogy az sem kizárt, végtelen. Hiszen honnan tudhatnánk? Hogyan bizonyosodhatnánk meg 
róla? 

Amikor  még  a  saját  naprendszerünket  sem hagyta  el  élő  ember,  nem tudunk gyorsabban 
utazni a fénynél. S egy szomszédos csillag vagy galaxis elérése is évezredekbe telne, ha nem 
milliókba. Az egyetlen, amit tehetünk a megfigyelés, távcsövekkel, műholdakkal vagy akár a 
saját szemünkkel.  Ezek alapján már számos elképzelés született,  számos nagy gondolkodó 
fejéből. Hiszen ki ne hallotta volna Einstein nevét, ki ne hallott volna a relativitáselméletről?
Ez  ma  tudományosan  valamint  általam  is  elfogadott  alaptörvény,  amely  a  jelenlegi 
tudásunkkal megdönthetetlen, s valószínűsíthetően még évszázadokig annak is bizonyul majd. 

De mi lesz később? Mi vár még ránk? Mit látunk majd? 
Erre  senki  sem tud választ  adni,  csupán remélhetjük,  hogy jót  hoznak majd az eljövendő 
ezredek,  századok.  Az viszont  biztos,  hogy olyan  dolgok várnak ránk,  amelyeket  el  sem 
tudnánk képzelni,  amelyek  alapjaiban rengetik  majd meg a  fizika törvényeit.  Hiszen ezen 
törvények  nem túl  stabilisak  századról  századra  változnak  az  emberiség  által  tapasztaltak 
alapján. Ezért valószínűsíthetően a későbbiekben is meg fognak, sőt szinte biztosan. S mielőtt 
kételkednél ebben, jusson eszedbe: 

Az ember sokáig a földet laposnak hitte, biztosra vélte, hogy a nap kering a föld körül, a 
csillagok pedig az őket figyelő istenek. 
S ez csupán néhány ezer évvel ezelőtt volt. Gondolj bele, mit hisz majd, mit vél majd biztosra 
5 ezer, 10 ezer vagy akár 100 ezer év múlva! Valamint azok mennyiben fognak hasonlítani 
jelenlegi elképzeléseire. Vajon mit szólnánk ma, ha egy ősember érkezne közénk és elkezdene 
mesélni  égi  isteneiről,  elhinnénk  belőle  bármit  is?  Komolyan  vennénk  őt  egyáltalán?
Nem,  inkább  elmondanánk  neki  a  saját  elméletünket,  azt,  amit  mi  vélünk  biztosra  s 
megpróbálnánk meggyőzni őt azok helyességéről. 
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S ebből fakad a kérdés: Mit szólnának a 10 ezer év múlva élő emberek,  ha egy most élő 
ember  keveredne  közéjük,  s  előadná  nekik  a  saját  elképzelését  az  égitestekről,  a 
fénysebességről valamint az időutazásról? Komolyan venné őt bárki is, elhinnék, amit mond 
vagy  hasonlóan  járnának  el  mint  mi  az  ősemberrel,  egyáltalán  különbnek  tartanák  nála?
Nem hiszem, viszont nem tudhatom. Ez csupán valószínűsíthető, ahogy minden, amit jelenleg 
tudni vélünk. Viszont az bizonyos, hogy több a semminél, több a 10 ezer évvel ezelőttinél s 
napról-napra csak bővül. S ennek bővülésével az ember képzelőereje is bővül a témában. 

Elképzeli,  ahogy a csillagok között jár, más bolygókra lép, keresztül kasul utazik az időn, 
mint  egy autópályán  s  saját  féregjáratokat  létrehozva  kel  át  az  űr  hidegén...  Elképzeli  az 
elképzelhetetlent.  Fantáziálását  sok  esetben,  filmekben,  regényekben  vagy  csupán 
elbeszélésekben  rögzíti  melyeken  újabbak  és  újabbak  alapulnak.  S  igaz,  hogy  ezek  csak 
találgatások, merő fantáziák, amelyek a jelenlegi tudásunkat alapul véve születtek. 

De nézzük a dolgot egy másik oldalról, mégpedig a tudományéból:
A jelenlegi tudományos  elméletek a legpontosabbak ezért  ezekből indultam ki. Ezek közé 
tartozik multiverzum-elmélet valamint a húrelmélet. Ezek megerősítik párhuzamos valóságok, 
számunkra  érzékehetetlen  dimenziók,  valamint  az  egyes  párhuzamos  univerzumokat 
elválasztó membránok létrejöttét. Valamint az űr méretéből adódóan gyakorlatilag végtelen 
számú párhuzamos univerzum létezhet. 
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Tehát  szerintem valószínűsíthetően  már  minden megtörtént  mindenhogyan,  sőt  jelenleg  is 
megtörténik és még meg is fog történni. 

Így a párhuzamos valóságok sokasága közül legalább egy 100%-ban megegyezik egy itteni 
ember  fantáziájában leírtakkal.  S ebből  adódóan korunk nagy science fiction  alkotásaiban 
leírtakkal is. Megvan a saját valósága Csillagok Háborújának, a Csillagkapunak, s még az 
Űrszekereknek is valamint az összes valaha létrejött és létrejövő ilyen jellegű alkotásnak. 

Ha a fentebb említett alkotásoknak van, akkor szerintem léteznie kell egynek ahol mindegyik 
jelen van, amely mindegyik tulajdonságait  magában hordozza.  Kell,  hogy legyen egy hely 
ahol  hatalmas  csillagrombolók  járják  az  űrt,  ahol  az  emberek  saját  féregjárataikon  át 
közlekednek, ahol épp a marslakókkal folytatják véres harcukat, s ahol épp Predatorok lesnek 
rájuk. Emellett egyedi a mienkhez hasonló fizikai tulajdonságokkal rendelkezik. A különbség 
abban  mutatkozik  meg,  hogy  itt  lángra  kaphat  az  űrben  lévő  hajó,  hallani  lehet  utolsó 
leheleteinek hangját. Lehetséges mobil féregjáratok létrehozása, lehet utazni a hiperűrben, le 
lehet  küzdeni  a  fénysebesség  akadályát,  s  egyesek  a  gondolataik  erejével  mozgathatnak 
tárgyakat, olvashatnak mások elméjében. 
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Ez a könyv ezen univerzum csillagkapu orientált eseményeibe nyújt betekintést, annak 2212-
es évében, amelynek történései véglegesen belerántják az emberi fajt a végzetébe…

Darth Raven
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